

李强主持召开经济形势专家座谈会指出,我国经济呈现回升向好态势

# 及时出台抓紧实施一批 针对性组合性协同性强的政策措施

新华社北京7月6日电 中共中央政治局常委、国务院总理李强7月6日下午主持召开经济形势专家座谈会,听取专家学者对当前经济形势和做好经济工作的意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席。

座谈会上,刘尚希、罗志恒、田轩、黄先海、袁海霞、秦海林、陆铭、赵伟等专家学者先后发言。大家认为,今年以来,在复杂严峻的外部环境下,我国经济运行持续回升向好,展现出巨大的发展韧性。尽管当前面临不少困难挑战,但更有许多有利条件和积极因素的累积,对我国经济发展的前景应当充满信心。大家还就解决好经济运行中的问题提出了意见建议。

在认真听取专家学者们发言后,李强指出,今年以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我国经济呈现回升向好态势,一季度实现良好开局,二季度延续恢复态势。同时也要看到,世界政治经济形势错综复杂,对我国发展带来诸多影响。对当前经济形势,要全面、辩证、长远地分析研判,既看一般性也看特殊性,既看增速也看结构和动能,既看国内也看世界,既看当下态势也看长远趋势。我国经济长期向好的基本本面

没有变,只要保持战略定力、增强发展信心,完全有条件推动经济持续健康发展。

李强指出,当前,我国正处在经济恢复和产业升级的关键期,结构性问题、周期性矛盾交织叠加。实现经济运行持续整体好转、推动高质量发展取得新突破,必须坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,努力推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要注重打好政策的“组合拳”,围绕稳增长、稳就业、防风险等,及时出台、抓紧实施一批针对性、组合性、协同性强的政策措施。要注重把握转型的“窗口期”,围绕高质量发展这一首要任务,聚焦现代化产业体系建设、全国统一大市场建设、区域协调发展等,在转方式、调结构、增动能上下更大功夫。要通过增强工作的互动性来增强决策的科学性,建立健全政府与民营企业、外资企业等各类企业的常态化沟通交流机制,深入了解新情况新问题,及时改进政策举措,进一步提振信心、稳定预期。

李强希望广大专家学者立足国情实际,发挥专业优势,在研究工作中把握客观规律,把握发展大势,多提建设性的意见建议,为推动高质量发展贡献智慧和力量。

吴隆政参加座谈会。

## 美媒:中情局深度介入俄乌冲突

美国政府多名官员披露,中央情报局早在去年2月乌克兰危机升级前就展开秘密活动,并在危机升级后多次派人给乌克兰做军事培训,包括援乌武器操作。

美国《新闻周刊》网络版5日以一些美国高级别情报官员为消息源发布独家报道。作者威廉·阿金经过三个月调查,采访超过12名官员和情报专家。

报道说,中情局多次派人到乌克兰执行秘密任务,教授新武器及其他装备系统的操作,其中一些任务至今保密。

中情局要求在乌境内行动的人员遵守严格规则,包括避免同俄罗斯军队直接对峙。消息人士说,无从得知具体有多少名中情局人员在乌克兰活动,但中情局对于乌境内同时活动人员数量设上限,最多同时不超过100人。

报道说,中情局把波兰作为在乌行动的后勤枢纽中心。中情局局长威廉·伯恩斯坦多次访问波兰,驻波兰特工能与在乌克兰甚至潜伏在俄罗斯境内的同事联络。

《新闻周刊》说,现阶段,美国经由两个大型运输网向乌克兰提供军事援助。其中一条路径是走水路把货物送至比利时、荷兰、德国和波兰的港口,后通过卡车和火车运往

乌克兰。另一条路径处于保密状态,即中情局利用商用飞机组建“灰色编队”,经由中东欧国家向乌克兰输送武器及其他物资。

中情局官员要求这家媒体不要披露“灰色编队”空中运输网络涉及的具体基地,以及为这些货机提供服务的承包商。一名情报官员说,美方担心,如果相关细节曝光,可能招致俄罗斯报复。

接受《新闻周刊》采访的消息人士指出,乌克兰正在上演一场“基于秘密规则的秘密战争”。早在俄罗斯去年2月对乌克兰发起特别军事行动之前,“中情局就已处于这场战争的中心地位”。

报道称,伯恩斯坦去年1月访问俄首都莫斯科,尽管没能说服俄方取消特别军事行动,但让克里姆林宫接受美方设定的“规则”。

按照另一名美国高级别情报官员的说法,美国政府希望在乌克兰活动的美方人员不受俄方伤害,同时让俄方相信没有必要升级战事。

报道说,在特别军事行动早期,乌方默认美方规则,不在俄境内发起破坏活动,不把美国提供的远程武器用于袭击俄境内目标。这是美方同意提供更多更精良、射程更远武器装备的条件之一。

据新华社

教育部“六个着力”促进高校毕业生就业创业:

## 为每个困难学生 提供三到五个岗位

7月6日,国务院新闻办举行“权威部门话开局”系列主题新闻发布会的第19场发布会。会上,有记者提到针对中国大学生失业情况,如何帮助大学生获得就业技能?对此,教育部政策法规司司长邓传淮表示,2023届我国高校毕业生1158万人,教育部全力组织开展高校毕业生就业创业促进行动,加快推进就业工作进程。“促进行动”概括起来就是“六个着力”。

- 一是着力拓展就业岗位。
- 二是着力加快招录进程。
- 三是着力做好政策宣传落实。
- 四是着力优化指导服务。
- 五是着力做好重点帮扶。

六是着力做好离校“不断线”服务。

教育部部长怀进鹏还谈到,今年大学生毕业生比去年同期增长了8个百分点。从7月2日的数据看,比同期就业率高出2~3个百分点。对于大学生就业,要积极支持、创造条件,使得大学生有工作,特别是兜好底线,对家庭困难和生活中需要帮助的毕业生提供支持。保证为每个有困难的学生提供至少三到五个岗位,以更好地适应和支持他们,这叫做兜牢底线、激发活力和创造动力,对这些方面教育部是坚定不移要支持的。

此外,怀进鹏指出,教育教学和学科设置、结构也要不断地适应经济社会发展。既要保证匹配度,又要适度超前。

据红星新闻

## 白宫惊现可卡因,拜登次子遭怀疑

美国白宫方面5日说,就白宫西翼底层大厅入口附近上周末发现一包可卡因,国土安全部下辖特勤局正牵头调查,总统约瑟夫·拜登已听取相关简报。

知情人士向路透社、美联社等披露,特勤局白宫安保人员2日傍晚例行巡检时,在白宫西翼访客放置手机等个人物品的存储隔间发现一个透明塑料袋,内装一包白色不明粉末。此后,白宫一度清场关闭。

消防人员起初确认粉末为非危险化学品,后经两次检测确认系可卡因。特勤局未公开可卡因具体含量。调查人员尚未锁定把毒品带入白宫之人,正核访访客记录、查看监控视频以“交叉核对”。

事发时,拜登不在白宫,他4日从马里兰州戴维营返回首都华盛顿。

有媒体称,事发前不久,有吸毒史的拜登次子亨特·拜登出现在白宫。

按照法新社的说法,白宫出现可卡因,让一些美国右翼人士迅速联想到亨特·拜登关联此事。共和党籍前总统唐纳德·特朗普5

日在社交媒体上直指民主党籍总统拜登和儿子把可卡因带入白宫。

拜登5日在白宫与到访的瑞典首相乌尔夫·克里斯特松会晤。在双方会晤后举行的联合新闻发布会上,现场记者提问聚焦白宫出现可卡因一事,而非瑞典申请加入北大西洋公约组织。拜登并未直接回应。

5日晚些时候,白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔说,拜登已听取相关简报,认为彻查此事“极其重要”。按照这名发言人的说法,发现可卡因的地点常有访客,白宫西翼6月30日至本月2日对受邀宾客开放。

知情人称,拜登家族成员一般经由东翼出入白宫。政府官员有权邀请亲朋好友以访客身份游览白宫西翼底层大厅和一楼,但需要全程随行。一般访客需要在进入白宫前把个人物品存在存储隔间内。

美联社分析,白宫工作人员如果带入毒品,可经由指纹比对以及毒品检测确认身份,但追查访客则相对较难。

据新华社

### 相关新闻

## “山河大学”火爆,教育部回应

7月6日,国新办举行新闻发布会。就前段时间网上热议的“山河大学”,教育部副部长吴岩回应:

关于“山河大学”,教育部已经关注到。面对高等教育进入普及化新阶段的新形势和服务区域经济社会发展的新挑战和新闻问题,教育部将围绕增强国家竞争力、服务经济社会发展的重大战略、促进全体人民共同富裕的目标,不断优化高等教育资源的布局结构,支持中西部地区,特别是人口大省扩大高等教育资源规模,优化类型结构和区域结构。

这几天,各地高考考生忙于填报志愿之际,一所名为“山河大学”的虚构高校在网友的调侃中火了起来。“山河大学”源于网友的玩笑——山东、山西、河南、河北四个高考压力大的省份343万名考生筹钱,就可以打造一所四省交界的综合性大学,面向“山河四省”招生。随后,“山河大学”的官网、校训、校徽、院系、招生简章陆续被网友们接力设计出来,掀起了一场新的网络热潮。

随后,越来越多的人加入了这场不失严肃的办学讨论中。有网友表示,希望山河大

学能成为真正的大学。也有网友表示,扎心了,看到山河大学很难受。还有网友认为,“山河大学”爆火的背后,是大家对好大学的渴望,对知识的渴望。

针对“山河大学”现象,光明网评论称,“山河大学”的火爆是一种乐观的想象,也是对高等教育资源分配和利用的思考,而在全国范围内进一步促进教育公平与教育资源均衡发展,其意义将会超越一省一地,让更多中西部地区学子有机会享受优质高等教育资源。

综合浙江新闻、中国青年报等



网友设计的“山河大学”校徽

### 天天出彩

体彩7位数(23101期)			体彩排列3(23177期)			体彩排列5(23177期)			
中奖号码:1096666	本地中奖注数	每注金额	中奖号码:709	投注方式	本地中奖注数	每注奖金	中奖号码:70974	本地中奖注数	每注奖金
奖等	0注	0元	单选	3399注	1040元	346元	奖级	22注	100000元
特等奖	0注	0元	组选3	0注	173元	173元	一等奖	22注	100000元
			组选6	3713注					

## 分类广告

刊登热线: 025-84783581、13675161757  
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

### 足疗保健

诚聘 足疗师, 保底一万。  
13913020490

### 老年公寓

鼓楼区向阳养老院, 有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

### 家电维修

空调维修, 移机13813850744

### 遗失

曹亦鸣出生医学证明, 编号: L320856251, 声明作废。

陈禹昕于2023年6月17日遗失身份证, 证号: 320103200503192047, 声明作废。

南京市鼓楼区爱榴水果店食品经营许可证副本, 许可证编号: JY13201060161097, 声明作废, 并承诺寻回后不再继续使用。

浦口石村留守儿童温馨之家遗失开户许可证, 核准号: J3010044040901, 声明作废。

### 遗失

费小龙保安证, 证号: 32012019018522, 声明作废。

南京市建设工程社会保险费预收款收据, 金额: 30538.80元, 编号: 00016864, 征管编号: 20170231, 项目名称: 南京江浦街道S01地块城市综合体A-03桩基工程, 建设单位: 南京汇景摩柏房地产开发有限公司, 施工单位: 宜兴市永固地基工程有限公司, 声明作废。

南京天益信财务咨询服务有限公公章一枚, 声明作废。